

Na osnovu člana 89. stav (7), (8), i (9). Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 17/11, 9/15, 6/16, 14/18, 14/19 i 6/20), ministar obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona u konsultaciji sa Pedagoškim zavodom Tuzlanskog kantona, donosi:

O D L U K U

o drugačijoj organizaciji maturalnog ispita, odnosno eksterne mature u gimnaziji, tehničkoj i umjetničkoj srednjoj školi na području Tuzlanskog kantona.

I

Ovom odlukom utvrđuje se drugačija organizacija maturalnog ispita, odnosno eksterne mature u gimnaziji, tehničkoj i umjetničkoj srednjoj školi na području Tuzlanskog kantona za školsku 2019/20. godinu.

II

Polaganje eksternog dijela maturalnog ispita za učenike u gimnaziji, tehničkoj i umjetničkoj srednjoj školi na području Tuzlanskog kantona (u daljem tekstu: Kanton), nije obavezno.

III

Učenici gimnazija koji iskažu interes za polaganje maturalnog ispita najkasnije do 27. maja. 2020. godine, polažu cijeli maturalni ispit shodno odredbama Pravilnika o polaganju maturalnog ispita u gimnaziji, tehničkoj i umjetničkoj srednjoj školi na području Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 2/19) (u daljem tekstu: Pravilnik).

IV

Učenici gimnazija koji ne iskažu interes za polaganje maturalnog ispita u roku iz tačke III. ove Odluke, nisu obavezni polagati maturalni ispit shodno odredbama Pravilnika.

V

Učenici tehničkih i umjetničkih srednjih škola, koji iskažu interes za polaganje eksternog dijela maturalnog ispita, najkasnije do 27. maja. 2020. godine, polažu cijeli maturalni ispit, shodno odredbama Pravilnika.

VI

Učenici tehničkih i umjetničkih srednjih škola, koji ne iskažu interes za polaganje eksternog dijela maturalnog ispita, u roku iz tačke V. ove Odluke, polažu interni dio maturalnog ispita, shodno odredbama Pravilnika.

VII

Učenici gimnazija koji ne budu polagali maturalni ispit, odnosno učenici tehničkih i umjetničkih srednjih škola koji ne budu polagali eksterni dio maturalnog ispita ne mogu biti

stavljani u neravnopravan položaj prilikom eventualnog nastavka visokoškolskog obrazovanja i upisa u prvu godinu prvog ciklusa studija.

VIII

Organizovanje i provođenje maturalnog ispita, odnosno eksterne mature iz tačke I. ove Odluke (prijave učenika za polaganje, utvrđivanje termina za polaganje, organizovanje i provođenje maturalnog ispita, odnosno eksterne mature, kao i sadržaj dokumentacije koja će se izdati nakon završetka maturalnog ispita, odnosno eksterne mature), bliže će se urediti Uputsvom koje će donijeti Pedagoški zavod Tuzlanskog kantona.

IX

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

BOSNA I HERCEGOVINA
Federacija Bosne i Hercegovine
TUZLANSKI KANTON
Ministarstvo obrazovanja i nauke
Broj: 10/1-34-1027/120
Datum: 19.5. 2020. godine



MINISTRICA

Fahreta Brašnjčić
Fahreta Brašnjčić, prof.